

## कांग्रेस समायोजन सक्रिय

बाजुरा / नेपाली कांग्रेसमा दिई दल समायोजन भएको हो। लोकतान्त्रिक फोरम समाहित भएपछि कांग्रेस जिल्ला कार्य समिति बैठकसँगै बाजुराको बाजुराको लोकतान्त्रिक फोरम दुवै पार्टी बीच समायोजन गरी आसन्न मंसिर १४ गते त्रिवेणी नगरपालिका वडा नं १ को उप-निर्वाचन सफल पार्न प्रचार प्रसार समिति लगायतको कार्यलाई महत्व दिइएको कांग्रेस बाजुराले जनाएको छ। लोकतान्त्रिक (बाँकी अन्तिम पेजमा)



## उप-निर्वाचनमा नेपाली काङ्ग्रेसको मुद्दा

# भ्रष्ट र भ्रमित सरकारविरुद्ध जनमत

काठमाडौं / आगामी मङ्सिर १४ गते हुन लागेको उप-निर्वाचनलाई प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेपाली काङ्ग्रेसले खड्गप्रसाद शर्मा ओली नेतृत्वको वर्तमान सरकार भ्रष्ट र भ्रमित रहेको दाबीसहित सरकारको विपक्षमा 'सानो जनमत सङ्ग्रह' का रूपमा उपयोग गर्ने भएको छ।

सुनसरीको धरान उपमहानगरपालिकाको प्रमुख, पाँचथरको फाल्गुनन्द, सङ्खुवासभाको मकालु, महोत्तरीको पिपरा गाउँपालिकाका अध्यक्ष तथा हुम्लाको

सरकार आफैँ भ्रष्टाचारमा लिप्त छ, केन्द्रीय सदस्य घिमिरेले भने, 'सरकारले दिने गरेको समूद्र नेपाल, सुखी नेपालीको नारा प्रसारण: असफल भएकाले यो उप-निर्वाचनमा जनताले काङ्ग्रेसलाई मत दिएर गैरजम्मेवार



खापुनाथ गाउँपालिकाको उपाध्यक्ष पदका लागि पनि उपनिर्वाचन हुनेछ।

यस उप-निर्वाचनमा काङ्ग्रेसको मुद्दाबारे 'नयाँ विमर्श' सँग कुरा गर्दै काङ्ग्रेस केन्द्रीय सदस्य गुरुराज

दङ्गले अघि बढेको सरकारलाई खबरदारी गर्नुपर्ने बताए। 'दुईतिहाई बहुमतको दम्भसहित गैरजम्मेवार दङ्गले अघि बढेको सरकार भ्रष्ट र भ्रमित देखिएको छ।

## सीमाबारे डरपोक सरकार

काठमाडौं / नेपालीभूमि करिब तीन सय ७२ वर्गकिलोमिटरलाई आफ्नो देशको भूभाग भनी भारतले नयाँ नक्शा तयार गरेको भनी समाचारहरू आएपछि

नेपाली सरकारले त्यसको विरोध गर्नुको साटो डरपोक नीति लिएको भनी सर्वत्र आलोचना हुन थालेको छ। खासगरी उक्त भूमिका विषयमा परराष्ट्र मन्त्रालयले

जारी गरेको विज्ञप्तीलाई लिएर सरकारको आलोचना भन्ने बढेको हो।

उक्त विज्ञप्तीको अन्त्यमा अस्पष्ट हस्ताक्षर राखिएको तर त्यसको तल हस्ताक्षरकर्ताको नाम र पद नखुलाइएको विषयलाई लिएर सरकार डरपोक भएको भनी सामाजिक सञ्जालहरूमा सरकारको आलोचना भैरहेको छ। भारत, चीन र नेपालको सीमा क्षेत्रमा रहेको लिपुलेख क्षेत्रको उक्त नेपालीभूमिलाई भारतीय पक्षले आफ्नो देशको नक्शामा पारी उक्त नक्शा सार्वजनिक गरेको अवस्थामा सोही विषयलाई लिएर नेपालमा विरोधका शवरहरू बढ्न थालेको अवस्था छ। नेपाली भूमिलाई रक्षा गर्न नसकेको भनी सरकारको आलोचना (बाँकी अन्तिम पेजमा)



## जुवा खालबाट राज्यमन्त्रीलाई किन भगाइयो ?

काठमाडौं / लक्ष्मीपूजाको अघिल्लो दिन दुई करोड ६७ लाख रुपियाँ बरामद

बताएको छ। पदभन्दा पनि आनन्द गर्न मन पराउने पर्यटन तथा नागरिक



भाएको जुवाको खालमा दुईजना राज्यमन्त्रीहरू (निवर्तमान र वर्तमान) लाई भगाइएको समाचार स्रोतले

उड्डयन राज्यमन्त्री धनबहादुर बूढा र पूर्वराज्यमन्त्री इन्द्र बानियाँलाई १५ लाख (बाँकी अन्तिम पेजमा)

**सडक निर्माणको पैसामा बिहे र बार्षिकी**  
काठमाडौं / गाउँ गाउँमा सिंहदरबार (स्थानीय तहमा अधिकार) पुगेपछि के के न होला भनेर आशा गरिबसेका राजधानी काठमाडौंका नागरिकले महिनौँदेखि सडक बनाउने नाममा आवत जावत गर्ने अधिकारवाटै वञ्चित हुन बाध्य भएका छन्। काठमाडौंको उत्तरपूर्वी भेगस्थित गोकर्णेश्वर नगरपालिका वडा नं. १ सुन्दरीजलमा यस्तो भोन बाध्य हुनुपरेको स्थानीयवासीको गुनासो छ। २० वर्षपछि भएको स्थानीय तहको

सडक निर्माणको पैसामा बिहे र बार्षिकी काठमाडौं / गाउँ गाउँमा सिंहदरबार (स्थानीय तहमा अधिकार) पुगेपछि के के न होला भनेर आशा गरिबसेका राजधानी काठमाडौंका नागरिकले महिनौँदेखि सडक बनाउने नाममा आवत जावत गर्ने अधिकारवाटै वञ्चित हुन बाध्य भएका छन्। काठमाडौंको उत्तरपूर्वी भेगस्थित गोकर्णेश्वर नगरपालिका वडा नं. १ सुन्दरीजलमा यस्तो भोन बाध्य हुनुपरेको स्थानीयवासीको गुनासो छ। २० वर्षपछि भएको स्थानीय तहको

## सडकका पाँचजना सु. ई. को लागि मारामार

काठमाडौं / लोकसेवा आयोगले सडक विभागका लागि तीनजना सु. ई. हरु फाइल बढावाट र दुईजना परीक्षामार्फत् ल्याउने व्यवस्था गरेपछि सडक विभागमा जोड-घटाउ शुरु भएको छ। तीनजना वरिष्ठ सिडिईहरूमध्येबाट सु. ई. मा बढुवा हुनेहरूमा उमेशचन्द्र श्रेष्ठ -का. म. आयोजना निर्देशक मदन भण्डारी राजमार्ग आयोजना, दीपक के.सी. -का. म. आयोजना निर्देशक मध्यपहाडी

(पुष्पलाल) लोकमार्ग आयोजना रहेका छन्। यीबाहेक वरिष्ठतामा कैलाश श्रेष्ठ, शिवराज अधिकारी र नवीनमान श्रेष्ठको चर्चा चलेको छ। सम्भावना श्रेष्ठ र अधिकारीमध्येबाट हुने बताइएको छ। यता बाँकी दुई स्थानमध्ये एक स्थान आन्तरिक प्रतिस्पर्धा र एक स्थानमा मधेशीकोटा भनी छुट्याइएपछि सडक विभागमा विगतमा तयारी गरेर सफल हुन नसकेका ज्ञानेन्द्र भ्रा, प्रभाव भ्रा, (बाँकी अन्तिम पेजमा)

## किस्ता तिर्न नसकेर रन्थिनियो नेवनि

काठमाडौं / युवा पर्यटनमन्त्री भनेर आशा गरिएका योगेश भट्टराई पनि सफल हुन नसकेको चर्चा चलेको छ। नारायणहिटी दरबारमा पर्यटकहरूका लागि पार्टी प्यालेस बनाउने एवं राष्ट्रिय

गान बजाउने विषयले मन्त्री भट्टराईको उचाइ घटेको जानकारीहरूले बताएका छन्। यता दिनानुदिन घाटामा गडरहेको नेपाल वायु सेवा निगमले हालसम्म पनि (बाँकी अन्तिम पेजमा)















